

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Супружеский долг или ебота-маета. Часть 8. Урочище «Тигриная падь»

Гоша проснулся.

Жена посапывала рядом.

Приподняв голову, глянул время: 7—45.

Ссать не хотелось, но член стоял: «На всякий случай...» — он усмехнулся.

Всхрапнула жена, легла на спину и открыла глаза — Ты чё не спишь? Сколько время?

— Без пятнадцати восемь

— Раз не спишь, принеси мне таблетки

Он встал и..

— Это, что? Это яаа?! Подойди — он подошёл — Спиной

Она тронула уже подсохшие царапины — Я ничего не помню. Тебе больно? — она гладила пальчиками царапины и дула на них — принеси йод, я смажу.

Гоша принёс таблетки и воду в стакане, йод.

Выпив таблетки и смазав царапины, Фрюша встала и, надев халат, пошла в туалет.

Писала и вспоминала вчерашнее. Промокнув губы бумагой, смыла и вернулась в спальню.

Стянув с Гоши покрывало, наклонилась и осмотрела член.

— Кровь запеклась на ранке, стёр вчера. А шкурка вся в трещинах, надо смазать.

Подмоешься, я смажу.

Гоша смотрел и улыбался.

— Чё ты улыбаешься. А почему стёрлось? Ты же одетый был?

— Он порвался

— Порвался? Ааа, вот почему у меня волосы слиплись. Ты руки мыл?

— Нет

— Иди помой и проверишь, мож там лоскуты остались. Помнишь, я ходила к гинекологу, и она вытащила из меня полгандона со спермой. Вот стыдоба была.

Помыв руки и встав на колени, развёл ноги жены. Она смотрела и улыбалась — Гинеколог.

Он разлепил губы и засунул палец во влагалище. У жены забурчало в животе, она пукнула и хохотнула. Член шевельнулся, наливаясь кровью.

— Я хочу в жопу

— Да, если перестанешь истязать его, заживут ранки и он станет таким, к какому я привыкла. Ну, чё там, нет лохмотьев? Вытаскивай палец и иди под душ, гинеколог.

Он вытащил палец из пизды и, сунув в рот, обсосал.

— Что ты... — она не успела схватить его руку — зачем ты это сделал? Фуу, меня стошнит.

Уйди.

Они завтракали, когда зазвонил телефон.

— Сиди, я схожу — и она, встав из-за стола пошла в зал.

— Тебя

Гоша взял телефон: — Да — ... взглянул на жену и ушёл в зал

— Кто звонил? — спросила Фрюша, когда он вернулся

— Вера

— Опять чайник сгорел?

— Что-то с холодильником

— Ну пусть вызывает мастера  
— Я съезжу посмотрю, мож там ничего сложного  
— Что тебя к ней так тянет, влюбился?  
— Фрюшь, она ж двоюродная сестра  
— И что, в двоюродных сестёр не влюбляются.

...

Через час Фрюша ушла на работу.

Георгий включил комп, зашёл на свою страничку в контакте и прочёл сообщение.

Удалив сообщение, выключил комп и позвонил Сергею.

— Серёга, у меня командировка срочная на Дальний Восток, летишь со мной?

Сергей ответил согласием.

— Тогда, собери рюкзак, дня на три, четыре для похода по тайге и часа через два в аэропорт, номер рейса на Хабаровск, там увидишь, у стойки регистрации и встретимся, билеты я сам оформлю, деньги отдашь потом. Давай.

...

Что муж уедет, поняла по его взгляду.

Он ждал её и открыл дверь, услышав лифт. Глянув в его глаза, поняла, что предчувствие не обмануло — Опять?

— Фрося, милая, ты же знаешь, я не могу... — она обняла его и, вжимаясь всем телом, прошептала — Только вернись живой...

...

Их встретили; русоволосый крепыш с голубыми глазами и угрюмого вида здоровяк с пудовыми кулачищами. Встречавших узнали по табличке в руке у крепыша с надписью — «Урочище «Тигриная падь»».

Когда зашли в салон микроавтобуса, крепыш сказал: в пути будем три с половиной часа, потом ещё пешим ходом по тайге по звериным тропам. Так что вы можете поспать, кресла раскладываются.

Всю дорогу ехали молча и останавливались только один раз — поссать.

Сергей пытался разговорить попутчиков, но здоровяк молчал, сосредоточившись на дороге, а крепыш отвечал неохотно и односложно. Сергей откинулся в кресле и проспал всю дорогу.

Жора спал часа два, а потом сел и смотрел в окно. Небо было сплошь затянуто низконависшими тучами — Не поймёшь в каком направлении и едем — подумал Георгий Извиваясь и прячась за холмами и поворотами, тянулась, рыжая от песка и глины, лента дороги. Справа, круто вздымались сопки с пятнами снега (вторая декада мая) редким пихтачом и бурлящими ручьями, сбегаящими по косогорам, а слева, сколько хватало глаз, уходила вниз тайга и, взбираясь на сопки, сливалась с горизонтом. Георгий любовался суровой и неброской красотой Уссурийской тайги и думал о том, что уже давно мечтал, вот так внезапно вырвавшись из осточертевшего города, оказаться в какой-нибудь глухомани. Тайга раздвинулась, дорога, ровной полосой уходя вперёд и плавно поворачивая направо, поднималась вверх по холму. Слева от дороги стояли три полуразобранных дома, без заборов и видимо уже давно брошенные. Метрах в трёхстах от них стояла новая банька на самом берегу небольшого пруда, в который вливалась бурлящая от тающих талых вод речушка и, вынырнув на другом краю пруда, сбегала вниз и налево. Направо от баньки плавно уходила вверх сопка, и на выровненной площадке стоял домик.

Из домика на крыльцо вышел мужичонка с карабином, но узнав здоровяка, прислонил карабин к перильцам и спустился.

— Толян тёлк уже увёз? — пожимая руку мужичонке, спросил здоровяк

— Вчера ещё

— Сука, не потрахался, ладно, с дороги уберёшь — он показал на авто — а нам ещё топать. Некоторое время шли вдоль русла речушки по проторенной дорожке и где-то через полчаса свернули в тайгу. И хотя был день, но как только углубились в тайгу, стало сумрачно.

Здоровяк и крепыш были вооружены карабинами, у друзей за плечами тёрлись рюкзаки.

— Долго идти-то? — спросил Георгий

Здоровяк, идущий впереди, глянул на часы и буркнул — Ещё часа два

За два часа они раза три спускались в ложбины и поднимались на сопки, тропа петляла, обходя скалистые выступы холмов.

Тайга расступилась, они вышли на поляну и сразу же уткнулись в ворота забора, за которым стоял бревенчатый дом. Забор из труб с колючей проволокой по верху и оголённым проводом на стойках, шёл по периметру поляны окружая дом.

Вдоль забора, по ту сторону его, бегали лайки, которые, увидев вышедших, залаяли, но, узнав здоровяка, дружелюбно завили хвостами.

На лай, из дома вышли трое в камуфляже: двое с автоматами и один без оружия, в затемнённых очках.

Увидев автоматы, Георгий насторожился. Не понравился тот, в очках — «Босс» — подумал он.

Босс что-то бросил одному из автоматчиков и он, подойдя к воротам, открыл их.

— А это кто? — босс в упор смотрел на крепыша.

— Босс, он сам меня нашёл, ну, и сказал..

Что сказал здоровяку крепыш осталось тайной.

Босс разглядывал Георгия и Сергея, усмехнулся и снял очки. Белёсые, словно выцветшие, глаза, шрам на правой щеке, показавшийся сначала морщиной, сухощавый и жилистый, с короткой шеей и длинными, почти до колен, руками.

— Правила игры очень простые: не будет отдыха, не будет обеда и пышного приёма.

Там — он повёл глазами вокруг забора — на участке, порядка 500 квадратных километров, обитает тигр. Тигр старый и охотиться уже не может. Мы его подкармливаем, чтобы не ушёл. Человечиной. Участок разбит на сектора и там установлены видеокамеры с автономным питанием, оснащённые приборами ночного видения. Вы пытаетесь уйти, тигр охотится на вас — он усмехнулся — либо вы на него. За видео платят большие деньги, это мой бизнес. Всё, что мы можем вам дать, охотничьи ножи — он достал из карманов брюк два ножа и бросил на землю — Вперёд, искатели приключений!

Двое, в камуфляже, подняли автоматы.

«На предохранителе» — отметил Георгий и успел ещё заметить, как побледнел крепыш.

Он сморгнул и... всех пятерых уложил одним и тем же приёмом: лёгким ударом ладони в лоб. При замедлении в сто семьдесят раз, во столько же раз, возрастает скорость нанесения удара и, лёгкий шлепок в обычном режиме, при замедлении, равносильен удару кувалдой.

Субличность гипнотизёра и технику замедления (ускорения) установил себе сам.

Сергей, выпучив глаза, стоял, ничего не понимая, секунд пять.

— Жора, что это? Я ничего не успел заметить

— Серёга у нас мало времени, самый крепкий из них очнётся минут через тридцать, ещё минут семь, восемь будет соображать, что с ним, а нам нужно найти спички, запастись едой, хотя бы на день и хорошо бы найти компас. Давай в дом, за едой и спичками, а я отключу дизель-генератор.

Сергей, захватив рюкзаки, ушёл в дом, а Георгий пошёл к пристройке в которой тарахтел дизель-генератор. Выключил, полоснул по ремню привода ножом и, открыв щиток автоматики, пообрывал провода. Лайки, обнюхивавшие их, пока говорил босс, сидели рядом и внимательно наблюдали.

— Жоораа! — в крике не было сигнала опасности и Жора, обшаривавший карманы лежащих, отмахнулся.

— Жоорааа! — видимо без него никак.

Он зашёл в дом, и столкнулся с Сергеем — Жор, там баба!

— Шлюха?

— Как-то не похожа.

— Где ты её нашёл?

— В подполе что-то шуршало, ну, я и открыл, а там онааа!